

元旦期间各大主题活动精彩纷呈

此次七彩风车节系“2019-2020 百方迎新七彩风车节暨海南特区报福娃拜年活动”，是本报继垂马国际公开赛圆满落幕之后，再次联手海口百方购物中心举办的跨年迎新系列活动之一。

今起至2020年1月31日，除了备受瞩目的“风车岛屿”外，新年市民祈福、甜蜜爱情、萌娃拜年等主题活动也将陆续推出，届时各大活动场地均可供市民游客游玩拍照。

莅临展区的游客们不出远门，就能欣赏到各种风情的风车！承载着一代人童年记忆的风车，将以突出科普教育性、感官体验性及互动娱乐性，以寓教于乐的方式让游客在观赏过程中得到美的体验，并学习了解风车的相关文化。

据活动组委会介绍，元旦当天，各大主题活动精彩纷呈。2020年1月1日，风车节主场将有萌萌的羊驼供小朋友玩耍、互动拍照，到场观众均有机会获得随机惊喜伴手礼。此外，还有趣味泡泡秀、小丑捏气球表演和赠送气球、糖果等诸多互动活动。

年历宝宝萌照将登上海南特区报

元旦期间，游客、市民、家长带小朋友前来打卡拍摄纪念照，并带“百方创意”标签上传至朋友圈，届时将由百方购物中心评选出最具创意作品。前六名最佳作品获得者将获得由百方购物中心精心准备的精美礼物。

风车节现场还将放置爱心捐款箱，引导小朋友学会奉献、懂得付出，从小践行公益、关爱弱势群体等优良传统。

记者特别提醒，本报官方微信平台推出的2020“年历宝宝”评选活动正如火如荼地开展中，票数排名前12的年历宝宝萌照将登上2020年第一期海南特区报，为大家送上新年祝福，名列榜首的年历宝宝将成为该期报纸的“封面之星”。

届时，获奖的12名年历宝宝萌娃拜年见面会将在2020年元旦期间与百方购物中心风车节同步进行。



扫码看视频

图片均由 记者 单正党 摄



大型荷兰风车屋

带你重返彩色童年

大型「风车岛屿」亮相海口百方购物中心，快来打卡！

新年祈福、甜蜜爱情、萌娃拜年等主题活动将陆续推出



七彩风车长廊



转动的风车

本报讯 昨日清晨，大雾在阳光的照射下逐渐消散，海口百方购物中心一楼北侧广场上，几个大型荷兰风车屋以及七彩风车长廊伫立其间，数万盏各色风车在鲜绿的草坪上迎风起舞。“海南特区报·百方购物中心迎新七彩风车节”字样在阳光下熠熠生辉。远远望去，整个广场宛如一座精致的“风车岛屿”。过路的游客行人均被这美丽的景象吸引，纷纷驻足拍照留念，并点赞该风车展为海口市民增添了又一网红打卡圣地。

据活动组委会介绍，目前数万盏风车已经完成了户外布置，该场景将至少保留一个月。“转动的风车象征着生命富于活力，流转不息，也包含着新年新气象的祝福。希望这些幸运风车能给市民游客们带来好运，满足人们对天空的热爱，对童话的想象。”

每个人对于风车都有着一段不可磨灭的童年回忆，无论你已步入耄耋之年，或处风华正茂之际，或尚在童真烂漫之时，这座跨越时代鸿沟的“童年梦工厂”为每一个人而打造。我们希望你在这一份收获一份真挚、一份热爱、一份信仰，并将它带入生活中。

记者 曹宝心

“风车岛屿”亮相百方购物中心

昨日中午11时左右，记者来到海口百方购物中心一楼北侧广场看见，数万盏风车迎风转动，五颜六色纵横交错，在万里无云的晴空下显得格外敞亮。

“你也来帮我拍一张吧，照片里要有后面的风车屋。”忙碌了一上午的锄草工人们，还未来得及摘除草帽、防晒纱巾和塑胶手套，就被靓丽的风车所吸引。

“趁着中午休息，赶紧来拍几张照留念一下，改天再带家里的孩子来逛一逛。这个地方真的太漂亮了！”陈女士表示，她平时就在百方广场打理草坪，但从没见过这么多五彩斑斓的风车。这次七彩风车展的举办，也算是给工人们忙碌的日常增添惊喜。“从他们开始进场布置时，就吸住了我们，没想到整体布置完会这么美，就像一个大型的游乐园。”

记者注意到，尽管正值午休时间，但不少路过的市民游客，纷纷走进广场游览观赏、拍照留念。七彩的风车长廊是最热门的打卡景点。穿梭在绚烂的风车长廊之间，犹如走在七彩的花路中，正午阳光在长廊下投射出斑驳的光影，更使得这一场景增添了美丽的趣味，引来游客阵阵惊叹。

“这些风车布置得太美了，我都忍不住拍照发朋友圈了。”一对路过的中年夫妇看到迎风转动的七彩风车，犹如发现新大陆一般，不停地按下手中相机的快门。刚送完外卖的小哥骑着电动车经过，也不由得被这梦幻的场景感染，在路边悄悄举起了手机。

六十载“金融戍边”职责 六十载军民鱼水情浓

海南工行举办三沙支行成立60周年迎新年答谢晚会



“坚守初心 筑梦未来”

中国工商银行三沙支行成立60周年迎新年答谢晚会

鸣谢：三沙市人民政府及各驻岛部队

12月22日，海南大学思源学堂里座无虚席。中国工商银行海南省分行（以下简称海南工行）员工与驻岛党政军领导及官兵代表欢聚一堂，载歌载舞，共同庆祝工行三沙支行成立60周年。

海南工行庆祝工行三沙支行成立60周年迎新年答谢晚会以“坚守初心 筑梦未来”为主题，分为“如歌岁月”“多彩青春”和“砥砺前行”三个篇章15个节目，包含舞蹈、相声、小品、独唱、合唱、朗诵等，《盛世绽放》《迎风飘扬的旗》《我与三沙有个约定》《工行调声情系三沙》……整场晚会节目精彩纷呈。

参加晚会的有工行员工、三沙驻岛的党政军领导、驻岛官兵代表及客户等。

据悉，海南工行与三沙结缘已久。1959年，国务院批准“西沙群岛、南沙群岛、中沙群岛办事处”在永兴岛成立。同年，组建了中国人民银行西沙南沙中沙群岛办事处（简称西沙办事处）。1984年西沙办事处划归工行管理，2005年工行完成股份制改制后，西沙办事处升格为西沙群岛、南沙群岛、中沙群岛支行，从此工行金融服务扎根当地。

2012年随着三沙市的成立，西沙支行正式更名为中国工商银行三沙支行。至今，工行三沙支行在这个边陲小岛上已经守望了六十年。

风雨六十载，服务六十载。60年来，工行先后选派了230多名员工进岛工作。几代工人以“真诚服务、热心服务、精心服务”为宗旨，舍小家为大家，在平凡的工作岗位上竭尽全力为驻岛军民提供优质的金融服务。

高日照、高温、高湿、高盐、多台风，缺水、缺淡水、缺食物，永兴岛上的条件和居住环境恶劣而艰苦。纵然如此，工行三沙支行的工作人员依然是“急客户之所急，想客户之所想”。

可以说，三沙支行是全国第一个“24小时银行”，“在没有ATM机的时代，储户把员工当成ATM机使用了，而且服务随叫随到。”工行海南省分行相关负责人

说，在三沙，人们大多是在坐船进出岛的时候存取钱。而一般是在港口涨潮的时候船才进港，涨潮又一般都在晚上，因此半夜来取钱的人就比较多。为此，工行三沙支行的员工坚持24小时营业，服务好客户。

为构建高效便捷的金融服务环境，2011年8月，工行三沙支行与工行主机系统正式联网，结束了三沙支行长达52年手工记账的历史。

受地理条件限制，以前工行三沙支行一直采用手工方式处理银行相关业务，金融服务手段较为落后，只能办理简单的柜面现金收付和转账业务，不能办理通存通兑业务，异地汇款不能实时到账等，资金支付结算环境急需改善。

在实现全国联网后，该行又相继开通了实时清算系统、跨行支付系统，实现了全国行内外转账汇款实时到账。目前汇款直通车、网上银行、手机银行等产品最受驻岛官兵的欢迎，为三沙市建设和国防建设创造了更加快捷、安全、多样化的金融服务环境。

六十载惊涛拍岸，工行三沙支行始终初心如一，默默地向当地军民提供着金融服务，以“坚守、奉献、开拓”三沙工行人的精神图腾树立了工行三沙支行“海上银行”的品牌形象。工行三沙支行先后荣获“军队金融服务先进单位卓越奖”“最佳社会责任特殊贡献网点奖”“工人先锋号”“服务五星级网点”等多项殊荣。（工宣）